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 ۱۴۰۱کنکور ارشد مقاومت مصالحاسخنامه پ 

  مهندسی عمران ۱۴۰۱سوالات مقاومت مصالح کنکور ارشد  تحلیل و بررسی

  

  

  

  

  

ای که در درس مقاومت مصالح به وضوح هم برگزار شد. نکته ۱۴۰۱کنکور دوستان، اولا که خسته نباشید. 

هست که بدون شک نشان از عوض  ۱۴۰۰و  ۹۹، ۹۸های خودش رو نشون میده، تفاوت سبک سوالات با سال

زیادی داشت و طراحش هم عاشق ای شدن طراحش داره. در سه سال گذشته مقاومت مصالح سوالای کلیشه

در  یکنواخت بود.امسال توزیع سوالات  .، هفت سوال از خمش داده بود)۹۸کنکور  (تو مبحث خمش بود

 انهمتاسف بندی (و حتی سطح سختی) سوالات وجود نداره وکنکور یه استاندارد دقیق و ثابت برای بودجه

ه کنم هیچ فصلی رو ببه همین دلیل پیشنهاد می کنه.خیلی وقتا نظر شخصی طراح نقش اصلی رو بازی می

  تونید با من ارتباط بگیرید: کل حذف نکنید و برای مشاوره در این درس می

   

 ها تقریبا غیر ممکن بوده. چون یا از مباحثامسال سه سوال داشتیم که من فکر میکنم پاسخگو�ش برای بچه

یک سوال هم از ضمنا  ).۵۲) و یا محاسباتش یکم زیاد بود (سوال ۴۸و  ۴۶(سوال  همیشه کنکور نبود

  .(در حد جاگذاری عدد در تابع) نبود ولی خب خیلی آسون بود مقاومت مصالح کنکورهای سرفصل

داده بود  پوششسوال  ۹سوال این درس،  ۱۰از  ند بدونند،برای دوستانی که در رابطه با تدریس من تمایل دار

هم نیاز به استنباطی داشت که در زمان  ۴۶سوال  و زیادی داشت محاسبات ۵۲سوال، سوال  ۹البته از این که 

» کامل«من پوشش  آموزشسوال) در  ۷ها (محدود جلسه کنکور برای اکثر دانشجوها غیر ممکنه. سایر سوال

  ادعا میکنم. سوال)  ۱۰(از سوال  ۷داده شده بود. بنابراین من روی 

  

  

 

  

  

  تعداد سوال  فصل

  ۲  هاتنش، کرنش و تبدیلات و ترکیب تنش

  ۲  بارگذاری محوری

  ۲  بارگذاری پیچشی

  ۲  بارگذاری خمشی

  ۱  بارگذاری برشی

  تعداد سوال  سطح

  ۳  ساده

  ۴  متوسط

  ۳  سخت

 شاهین ساغرچی

 نوین نگرش عمران

 شیشه غمتون به سنگ

@ShahinSagharchi 
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 ۱۴۰۱کنکور ارشد مقاومت مصالحاسخنامه پ 

  

  

  

  

  

  )دشوار پیچش،  فصل(  ۲گزینه  پاسخ
که طراح استفاده کرده عبارت خوبی نیست. حتی در مقاطع دایروی نیز در راستاهای غیر » تنش عمودی«نکته اول آنکه عبارت 

ش تن«، منظور طراح از عبارت »هیچکدام«محوری (محور طولی تیر) تنش عمودی وجود دارد. بنابراین با توجه به عدم وجود گزینه 

  تیر است. » یتنش عمودی در راستای طول«، »عمودی

  دهد.رخ می »اعوجاج« ،در مقاطع غیردایروی تحت پیچشمطابق شکل 

در بعضی از نقاط افزایش  ماند وبه این معنا که صفحه، صفحه باقی نمی

  وجود دارد.  )در راستای محوری تیر ( طول و در برخی نقاط کاهش طول 

ه به این تمایل ببا توجه باشد، و مقید حال اگر این تیر در دو انتها گیردار 

در آن تنش محوری ایجاد شده و اگر مطابق شکل صورت سوال تغ�ر طول، 

  ود.شتنشی ایجاد نمیچنین قیدی در راستای محوری نداشته باشد، در آن 

 

این نوع استنباط در تایم محدود جلسه کنکور، اون هم براي دانشجویی که (با توجه به سابقه کنکور) تحلیل سوال: 

   قرار میگیره.» دشوار«اصلیش روي مقاطع دایره شکل بوده تقریبا غیرممکن هست و سوال در درجه تمرکز 

درصد سوالا  30سوال سخت دادن تو کنکور کار اشتباهی نیست به شرطی که حد و حدودش رعایت بشه (نهایتا 

  میتونن سخت باشن)
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 ۱۴۰۱کنکور ارشد مقاومت مصالحاسخنامه پ 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  )ساده ، تنش، کرنش و تبدیلات فصل(  ۳گزینه  پاسخ
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حداقل با دو روش دیگه هم میشه حلش کرد. یکیش دیفرانسیل هست که تو بعضی سوالا خیییییییلی تحلیل سوال: 

   به درد میخوره.
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 ۱۴۰۱کنکور ارشد مقاومت مصالحاسخنامه پ 

  

  )، دشوار بارگذاری خمشی فصل(  ۳گزینه  پاسخ

باشد. در این مقاطع توزیع تنش و کرنش و متمایل به لبه داخلی مقطع میدر تیرهای خمیده محور خنثی از مرکز تیر عبور نکرده 

  ها بصورت شماتیک مطابق شکل زیر است:نیز غیرخطی بوده و دیاگرام آن

  

  

  

  

  

  

  

  

ه این تنها سوالی بود کسوال میاد.  از تیرهاي خمیده به این دلیل دشواره که اولین باره تو کنکور ارشدتحلیل سوال: 

تو خود کتاب بیرجانسون هم جزو من در آموزشم پوشش نداده بودم. چون هیچوقت در کنکور مطرح نشده بود و 

  دار هست!هاي ستارهقسمت

  ) گوش کنید. nnacademy@کانال تلگرام نوین نگرش ( توضیحاتی در ارتباط با این سوال رو در فایل صوتی
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 ۱۴۰۱کنکور ارشد مقاومت مصالحاسخنامه پ 

  

  

  

  

  

  

  

  )بارگذاری محوری، ساده  فصل(  ۳گزینه  پاسخ

D
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سوال ساده بود. وقتی جذاب میشه که تغییر دما یکنواخت نباشه             که سابقه اش هم هست تو تحلیل سوال: 

  کنکور.

ر کار ما سطح بالاتنصف سطح سوالایی که من با دانشجوها کار میکنم هم نیست! (البته بایدم  ،سوالسختی سطح 

چون سایر مواردي که در جلسه کنکور وجود داره (فشار روانی، استرس، مدیریت جلسه و ...) شرایط رو سخت  کنیم.

 م)آماده کنی نشجو رو براي سوالایی در سطح بالاترمیکنه  و ما وظیفه داریم دا
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 ۱۴۰۱کنکور ارشد مقاومت مصالحاسخنامه پ 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  )، متوسطبارگذاری برشی فصل(  ۴گزینه  پاسخ
V N
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کنند. این تو میخ نیرویی ایجاد نمی )و البته نیروي محورينکته خوشگل سوال اینه که لنگر خمشی (تحلیل سوال: 

هم این نکته مطرح شده بود، درجه  95قرار بده ولی چون تو کنکور » دشوار«یه نکته مهمه که میتونه سوال رو در درجه 

  دیم بهش. دا» متوسط«

  ضمنا با استفاده از اطلاعاتی که سوال در مورد بارگذاري خمشی داده، میتونستید ممان اینرسی رو بدست بیارید:

/

 
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2 2

8 3 10 8
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I
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
  

و به همین شکل و بدون ساده کردن در رابطه نیروي برشی قرار بدید. اینجا محاسبه ممان اینرسی از روي هندسه 

  اگر ابعاد مقطع اعداد خوبی نبودند، این روش دوم بهتر بود.مقطع سخت نبود ولی 

  د حل دردسر ایجاد نمیکنه)سوتی طراح رو پیدا کردید؟؟؟  (راهنمایی: در واحدها هست که البته در فرآین :و نکته آخر
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 ۱۴۰۱کنکور ارشد مقاومت مصالحاسخنامه پ 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  )ساده  های درس مقاومت در کنکور ارشد،خارج از سر فصل(  ۱گزینه  پاسخ
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 زدید. چقدر تاکیدهمون برگه فرمولی که تو کانال گذاشتیم رو اگر مطالعه کرده بودید تست رو میتحلیل سوال: 

  رنگی این برگه به دیوار اتاقش باشه. A3هر عمرانی باید پرینت کردم در حد تیرهاي معینش رو حفظ کنید حداقل. 

  دانلودش کنید:از کانال همین الان 

 

  

  

 

 

 

  

  

https://t.me/nnAcademy/1731 
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 ۱۴۰۱کنکور ارشد مقاومت مصالحاسخنامه پ 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  )بارگذاری خمشی، دشوار  فصل(  ۳گزینه  پاسخ

  گیریم.در نظر می xمحوری عبوری از مرکز سطح را 
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  باشد.خنثی رسیدیم. یعنی محور خنثی یک خط صاف بدون شکستگی میدر هر دو ضابطه به یک معادله برای محور 

طراح مبحث ناهمگنی و خمش دو محوره رو با هم ترکیب کرده و سوال خوشگلی از آب درومده ولی خب تحلیل سوال: 

ش به» دشوار«و چون این سبک سوال جدیده، سطح  و دقت هم میخواد کنکور محاسباتش کم نیست وقت جلسه براي

  . ولی اگر در کنکورهاي بعدي از این ایده سوال بیاد دیگه سطحش دشوار محسوب نمیشه.یمداد
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  )ترکیب تنش، متوسط( ۴گزینه  پاسخ
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ز برآیندگرفتن ا ایده جدیدي نداشت ولی طراح یکم خوشگلش کرده بود و نکات ریزي گذاشته بود.تحلیل سوال: 

  :در این اسلایدبررسی کردیم.  نباشه) 90در حالت کلی (که زاویه لزوما بردارهاي لنگر رو تو کلاس نکته و تست 
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 ۱۴۰۱کنکور ارشد مقاومت مصالحاسخنامه پ 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  )بارگذاری محوری، متوسط( ۱گزینه  پاسخ
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ها د، در منفی مثبتعضو رو درست تشخیص بدی تو این سوال چیزي که مهمه اینه که نوع نیرو در هرتحلیل سوال: 

دو تا  این »ضریب انبساط حرارتی«و  »مدول الاستیسیته«، »مساحت«اي هم که هست اینه که اشتباه نکنید. یه نکته

هاي پارامتري بعضی وقتا باعث میشه داوطلب وسط حل سوال گم شه و رو بر حسب همدیگه داریم و این نسبتماده 

  اول شروع کنه.مجبور شه از 
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 ۱۴۰۱کنکور ارشد مقاومت مصالحاسخنامه پ 

  

  

  

  

  

  )بارگذاری پیچشی، ساده ( ۲گزینه  پاسخ
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زور رو چقدر تو کلاس تاکید کردم. تو کنکور دکترا امسال هم که اومده بود و تو گروه حل -کسر بارتحلیل سوال: 

  باشه، میخواد هوا باشه. تامام!دیاگرام کرنش همیشه خطیه. میخواد اون وسط ماده کردیم. ضمنا، 

  

 شاهین ساغرچی

  1401ماه  خرداد

  

  

  

  



1401نگرش در کنکور ارشد عمران مجموعه نوین بر� از نتایج درخشان دانشجویان 

@Omran_Video@nnacademy

محمدعرفان طلوعی

111: رتبه کشوري

س، مشاوره،�: خدمات  

آزمون

امیرمهدي تیموري

99: رتبه کشوري

لم مشاوره، فی: خدمات  

آموزشی،�س

امیرحسن واحدي

14: رتبه کشوري

مشاوره،�س، آزمون: خدمات  

هیعلیرضا عبدالل

11: رتبه کشوري

مشاوره،�س، آزمون: خدمات  

امیرعباس هرندي

62: رتبه کشوري

س، مشاوره،�: خدمات  

آزمون

عماد مطلب زاده

38: رتبه کشوري

�سمشاوره، فیلم آموزشی،: خدمات  

مرتضی ریاحی

35: رتبه کشوري

�سمشاوره، فیلم آموزشی،: خدمات  

محمدرضا محمودي

94: رتبه کشوري

لم مشاوره، فی: خدمات  

آموزشی، آزمون

علی رحیمی

81: رتبه کشوري

، مشاوره،�س: خدمات  

آزمون

علی کریمی

70: رتبه کشوري

لم مشاوره، فی: خدمات  

آموزشی،�س

مهدیه سلیمانی

156: رتبه کشوري

لم مشاوره، فی: خدمات  

آموزشی،�س

محمدامین نجفلی

146: رتبه کشوري

لم مشاوره، فی: خدمات  

آموزشی، آزمون

امیرمحمد مسرورچهر

131: رتبه کشوري

لم مشاوره، فی: خدمات  

آموزشی،�س

پوریا بالال

113: رتبه کشوري

لم مشاوره، فی: خدمات  

آموزشی،�س

رمیکائیل تندکاران ف

179: رتبه کشوري

سفیلم آموزشی،�: خدمات  

مهدي اسلامی

182: رتبه کشوري

لم مشاوره، فی: خدمات  

آموزشی، آزمون

عرفان سعیدي بهروز

191: رتبه کشوري

لم مشاوره، فی: خدمات  

مونآموزشی،�س، آز

فردین برفر

169: رتبه کشوري

مشاوره، آزمون: خدمات  

فربد قاسمی

68: رتبه کشوري

لم مشاوره، فی: خدمات  

آموزشی،�س

محمدصادق ملکی

22: رتبه کشوري

�سمشاوره، فیلم آموزشی،: خدمات  

رضا ملکشاه

21: رتبه کشوري

آموزشی فیلم: خدمات  




